



تاریخ	۲۰
خرداد	
۱۴۰۵	
چهارشنبه	

رشد ۷۶ درصدی ورودی آب به سدهای کشور در سال آبی جاری

در زمان حاضر، حجم آب ذخیره‌شده در سدهای کشور به ۳۴ میلیارد و ۹۳۰ میلیون مترمکعب رسیده است. با این میزان ذخیره، ۶۷ درصد ظرفیت مخازن سدها پُر و ۳۳ درصد آن خالی است. از ابتدای مهرماه ۱۴۰۴ تا شانزدهم خردادماه ۱۴۰۵، در مجموع ۴۱ میلیارد و ۵۶۰ میلیون مترمکعب آب وارد سدهای کشور شده است که در مقایسه با ورودی ۲۳ میلیارد و ۶۲۰ میلیون مترمکعبی مدت مشابه سال آبی گذشته، رشد ۷۶ درصدی را نشان می‌دهد. به گزارش تسنیم به نقل از شرکت مدیریت منابع آب ایران، بر اساس این آمار، در مدت یادشده ۲۵ میلیارد و ۳۹۰ میلیون مترمکعب آب از سدهای کشور برای تأمین آب شرب، کشاورزی، صنعت، تولید برقی و نیازهای زیست‌محیطی رهاسازی شده است. این رقم در مدت مشابه سال آبی قبل ۲۱ میلیارد و ۸۳۰ میلیون مترمکعب بود که بیانگر رشد ۱۶ درصدی خروجی سدهاست. در زمان حاضر، حجم آب ذخیره‌شده در سدهای کشور به ۳۴ میلیارد و ۹۳۰ میلیون مترمکعب رسیده است. با این میزان ذخیره، ۶۷ درصد ظرفیت مخازن سدها پُر و ۳۳ درصد آن خالی است.

صفحه	۲
شماره	
۴۵۰۳	
سال	
سی و یکم	

خبر



برگزاری انتخابات شوراها

تا پایان تابستان به شرط موافقت شعام



رئیس هیات مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی کشور از تمهید همه مقدمات برگزاری هفتمین دوره انتخابات شوراهای خیر داد و گفت: تصمیم‌گیری درباره زمان برگزاری انتخابات با موافقت شورای عالی امنیت ملی صورت خواهد گرفت. به گزارش خبرنگار خانه ملت؛ محمداصلح جوکار در نشست مشترک اعضای هیات مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی کشور و ستاد انتخابات وزارت کشور با تأکید بر ضرورت برگزاری انتخابات در صورت تأمین نظر شورای عالی امنیت ملی، هیات نظارت و ستاد انتخابات کشور آمادگی دارند که انتخابات را تا پایان تابستان برگزار کنند. رئیس هیات مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی کشور ادامه داد: هیات مرکزی نظارت و ستاد انتخابات کشور برای تصمیم‌گیری در خصوص متنی را تنظیم و به دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی ارسال خواهند کرد. در نشست امروز نیز زینی‌وند، رئیس ستاد انتخابات کشور هم از آماده شدن همه امکانات، زیرساخت‌ها و لوازم برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا خبر داد و افزود: ستاد انتخابات کشور منتظر تصمیم‌گیری شورای عالی امنیت ملی

وزیر نفت:

منابع حاصل از کاهش واردات بنزین صرف بهبود معیشت مردم می‌شود



وزیر نفت با اشاره به برنامه‌های دولت در حوزه مدیریت مصرف و تقاضای سوخت گفت: اگر بتوانیم نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود. به گزارش خبرنگار مهر، محسن پاک‌نژاد وزیر نفت در نشست با اعضای کمیسیون اصل ۹۰ قانون اساسی مجلس شورای اسلامی با اشاره به بررسی سازوکارهای تأمین پایدار سوخت کشور بیان کرد: در این نشست، محورهای مختلف مرتبط با تأمین سوخت و راهکارهای قابل اجرا مورد بحث و بررسی قرار گرفت و تدابیری اتخاذ شد تا مردم عزیز در این زمینه با حداقل چالش روبه‌رو شوند. وی با بیان اینکه کشور سال‌هاست با ناترازی در حوزه انرژی روبه‌روست، افزود: رفع این ناترازی دو مؤلفه اصلی دارد: نخست افزایش تولید، که از مأموریت‌های صنعت نفت است و اقدام‌های لازم در این زمینه با جدیت دنبال و در ادامه نیز نتایج و دستاوردهای بهتری محقق خواهد شد. دوم، مدیریت تقاضا و بهینه‌سازی مصرف است، که بدون همراهی و یاری مردم عزیز و فهم ممکن نیست. وزیر نفت با اشاره به صرف بخشی از منابع ارزی کشور برای واردات بنزین تصریح کرد: اگر بتوانیم با مدیریت مصرف و اجرای راهکارهای بهینه‌سازی، نیاز به واردات بنزین را کاهش دهیم، این منابع می‌تواند در مسیر بهبود و ارتقای معیشت مردم هزینه شود که اقدامی منطقی و قابل دفاع است.

مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس خرداد:

صدور نزدیک به ۵۷ هزار سند مالکیت تک برگ در فارس از ابتدای امسال



مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس از صدور ۵۶ هزار و ۹۲۱ قفزه سند مالکیت تک‌برگ در این استان از ابتدای سال جاری تا کنون خبر داد. به گزارش روزنامه طلوع به نقل از روابط عمومی اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس محمد نخعی با اعلام این خبر، بر اولویت این اداره کل در تسریع فرایند تبدیل اسناد مالکیت دفترچه‌ای به اسناد کاداستری تأکید کرد. وی با تفکیک آمار اسناد صادره اظهار داشت: از مجموع اسناد مالکیت تک‌برگ صادر شده، نزدیک به ۱۳ هزار قفزه مربوط به تبدیل اسناد دفترچه‌ای به تک‌برگ، نزدیک به ۳۰ هزار قفزه تعویض اسناد تک‌برگ موجود و بیش از ۱۴ هزار قفزه نیز صدور سند مالکیت برای اولین بار بوده است. نخعی افزود: در راستای اجرای این طرح، اطلاع‌رسانی گسترده‌ای از طریق ظرفیت‌های شهرستانی شامل فرمانداری‌ها، بخشدارها، دهیارها و همچنین تریبون‌های نماز جمعه صورت گرفته است. هدف از این اطلاع‌رسانی، آگاهی‌بخشی به مالکان درباره محدودیت‌های قانونی اسناد دفترچه‌ای، از جمله عدم ارائه خدمات ثبتی و ممنوعیت انجام معاملات با این اسناد است تا دارندگان آن‌ها نسبت به تبدیل اسناد خود به تک‌برگ اقدام نمایند.

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

راه‌اندازی این ایستگاه آتش‌نشانی تصریح کرد: افتتاح این مرکز، در کنار بهسازی معابر و اجرای پروژه‌های زیرساختی، می‌تواند به شکل محسوسی میانگین زمان امداد‌رسانی در هنگام وقوع حادثه را کاهش دهد و این موضوع به‌طور مستقیم به امنیت و آرامش خانواده‌ها منجر خواهد شد.

ناظر شورای اسلامی شهر شیراز در منطقه ۹ با اشاره به پروژه‌های پیش رو در این منطقه افزود: در هفته‌های آینده با توجه به تعدد پروژه‌ها، شاهد افتتاح‌ها و کلنگ‌زنی‌های دیگری در منطقه خواهیم بود؛ پروژه‌هایی از جمله پارک علوم به عنوان یک پارک تخصصی و کم‌نظیر در شیراز، بوستان طلایی، پارک تخصصی کودک، احداث بوستان در شهرک هویزه، مجموعه‌های ورزشی رضوان و سبحان، سالن ورزشی چندمنظوره امام حسین (ع)، فرهنگسرای شهرک سبحان، پروژه‌های بهسازی معابر و پیاده‌روسازی، احداث سرویس‌های بهداشتی عمومی و همچنین سه مخزن ذخیره آب.

حسینی تأکید کرد: منطقه ۹ همانند سایر مناطق شهرداری، در مسیر کار، تلاش و پویایی قرار دارد و این تلاش‌ها نشان می‌دهد مجموعه مدیریت شهری با جدیت در پی توسعه متوازن شهر است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به رویکرد خانواده‌محور در مدیریت شهری گفت: امروز ما شاهد آن هستیم که شهرداری به‌عنوان یک مجموعه پرتلاش، می‌کوشد همه ابعاد پیشرفت شهری را مورد توجه قرار دهد، چرا که شهر فقط مجموعه‌ای از ساختمان‌ها و معابر نیست، بلکه یک زیستگاه انسانی است و باید به گونه‌ای ساخته و اداره شود که مردم بتوانند در آن زندگی سالم، امن و باکیفیتی داشته باشند.

وی ادامه داد: در نگاه ما، خانواده محور اصلی برنامه‌ریزی شهری است و هر تصمیمی که برای شهر گرفته می‌شود باید با این معیار سنجیده شود که آیا این تصمیم به تقویت خانواده کمک می‌کند یا به تضعیف آن می‌انجامد.

رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز از افتتاح بیست و

فاز نخست اجرای برنامه ملی پزشکی خانواده و نظام ارجاع از ۲۵ خرداد ۱۴۰۵ در ۲۰ شهر منتخب کشور آغاز خواهد شد. به گزارش خبرنگار مهر به نقل از وبدا، پنجمین جلسه پایش آمادگی فاز نخست اجرای برنامه ملی پزشکی خانواده و نظام ارجاع، به میزبانی سازمان بیمه سلامت ایران و با حضور طاهر موهبتی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت، محمدمهدی ناصحی، مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران، مصطفی سالاری، مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی، معاون درمان وزارت بهداشت، علیرضا رئیسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت و جمعی از مدیران ارشد وزارت بهداشت، سازمان‌های بیمه‌گر و دستگاه‌های مرتبط برگزار شد. در این نشست، آخرین وضعیت آمادگی ۲۰ شهر منتخب کشور برای آغاز فاز نخست برنامه ملی

فاز نخست اجرای برنامه ملی پزشکی خانواده و نظام ارجاع از ۲۵ خرداد ۱۴۰۵ در ۲۰ شهر منتخب کشور آغاز خواهد شد. در این نشست، آخرین وضعیت آمادگی ۲۰ شهر منتخب کشور برای آغاز فاز نخست برنامه ملی

وزارت بهداشت هشدار داد:

زنگ خطر گسترش بیماری‌های منتقله

از آب و غذا

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از وبدا، مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت در راهنمایی آموزشی و بهداشتی با تأکید بر اهمیت رعایت بهداشت فردی و مواد غذایی برای پیشگیری از بیماری‌های منتقله از آب و غذا، مهم‌ترین توصیه‌های بهداشتی برای کاهش خطر ابتلا به عفونت‌های گوارشی را اعلام کرد و پس از استفاده از سرویس بهداشتی، پس از مراقبت از افراد مبتلا به اسهال شسته شوند.

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید آب‌رسانی، حسینی افزود: در مجموع طی سه سال گذشته، حدود ۱۰ کیلومتر لوله‌گذاری در این منطقه انجام شده که نقش مهمی در کاهش آب‌گرفتگی‌ها و بهبود زیرساخت‌های شهری داشته است.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت

در قالب هشاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷ و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است

شهر کشور شناخته شود.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ نیز گفت: افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی جدید در این منطقه تنها اضافه شدن یک ساختمان به فضاهای شهری نیست، بلکه گامی مهم در جهت افزایش امنیت، آرامش و ارتقای کیفیت زندگی خانواده‌ها در منطقه ۹ به شمار می‌رود.

مریم حسینی اظهار کرد: امروز برای منطقه ۹ روزی میمون و مبارک است؛ نه فقط از این جهت که یک ساختمان به بناهای شهری افزوده شده، بلکه به این دلیل که این مجموعه می‌تواند امنیت و آرامش بیشتری را به خانه‌های مردم این منطقه هدیه کند.

وی افزود: در منطقه ۹ شاهد فعالیت‌هایی هستیم که روز به روز از عقب‌ماندگی‌های شهری می‌کاهد و این منطقه را در مسیر پیشرفت و توسعه قرار داده است.

حسینی با اشاره به برخی مشکلات دیرینه منطقه ۹ در حوزه ایمنی و مدیریت بحران گفت: یکی از نقاط ضعف جدی ما در این منطقه، موضوع آب‌های سطحی بوده؛ مشکلی که سال‌ها مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کردند و در زمان بارندگی، مشکلات فراوانی برای تردد شهروندان و حتی منازل مسکونی ایجاد می‌شد.

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای اسلامی شهر شیراز و ناظر شورا در منطقه ۹ ادامه داد: همزمان با افتتاح این ایستگاه، چند پروژه دیگر نیز در منطقه در حال بهره‌برداری است که از جمله آن‌ها می‌توان به ۹۴۰ متر لوله‌گذاری جدید